

# Pravidla pro postup studentů Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů, České zemědělské univerzity v Praze do vyšších ročníků

---

## Článek 1

### Předmět rozhodnutí

V souladu s článkem 10, odst. 2 a 4 a článkem 11, odst. 1 Studijního a zkušebního řádu pro studium v bakalářských a magisterských studijních programech zemědělské univerzity v Praze dále specifikují pravidla pro postup studentů Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů, České zemědělské univerzity v Praze do vyšších ročníků v případě, kdy studentovi zbývá do ukončení studia více než 30 kreditů.

## Článek 2

### Pravidla pro postup

(1) Student získal 50 a více kreditů za akademický rok a zároveň nemá splněno 1 a více studijních povinností (předmětů). Mezi nesplněnými studijními povinnostmi (předměty) není podruhé opakovaná studijní povinnost (předmět). Student vyplní formulář „Oznámení o zápisu do vyššího ročníku“.

(2) Student získal 50 a více kreditů za akademický rok a zároveň nemá splněno 1 a více studijních povinností (předmětů). Mezi nesplněnými studijními povinnostmi (předměty) jsou podruhé opakované studijní povinnosti (předměty), maximálně však do počtu dvou povinností. Student vyplní formulář „Obecná žádost“, kde požádá o třetí zapsání studijní povinnosti a zápis do vyššího ročníku. Pokud tato žádost bude dostatečně odůvodněna, žádosti bude vyhověno.

(3) Student získal 50 a více kreditů za akademický rok a zároveň nemá splněno 1 a více studijních povinností (předmětů). Mezi nesplněnými studijními povinnostmi (předměty) jsou 3 a více podruhé opakovaných studijních povinností (předmětů). Student může vyplnit formulář „Obecná žádost“, kde požádá o třetí zapsání studijních povinností. Této žádosti může i nemusí být vyhověno. Student může vyplnit formulář „Oznámení o ukončení studia“.

(4) Student získal méně než 50 kreditů za akademický rok a zároveň nemá splněny 1 až 2 studijní povinnosti (předměty). Mezi nesplněnými studijními povinnostmi (předměty) není podruhé opakovaná studijní povinnost (předmět). Student vyplní formulář „Žádost o zápis do vyššího ročníku“. Pokud tato žádost bude dostatečně odůvodněna, žádosti bude vyhověno.

(5) Student získal méně než 50 kreditů za akademický rok a zároveň nemá splněno 1 až 2 studijních povinností (předmětů). Mezi nesplněnými studijními povinnostmi (předměty) jsou podruhé opakované studijní povinnosti (předměty), maximálně však do počtu dvou povinností. Student vyplní formulář „Obecná žádost“, kde požádá o třetí zapsání studijní povinnosti a zápis do vyššího ročníku. Této žádosti může i nemusí být vyhověno.

(6) Student získal méně než 50 kreditů za akademický rok, zároveň nemá splněny 3 až 5 studijních povinností (předmětů) a v daném studiu nedošlo k opakování ročníku. Mezi nesplněnými studijními povinnostmi (předměty) mohou být podruhé opakované studijní povinnosti (předměty), maximálně však do počtu dvou povinností. Student vyplní formulář „Žádost o opakování ročníku“. Pokud tato žádost bude dostatečně odůvodněna, žádosti bude vyhověno.

(7) Student získal méně než 50 kreditů za akademický rok, zároveň nemá splněny 3 až 5 studijních povinností (předmětů) a v daném studiu byl již některý z ročníků opakován. V tomto případě nelze splnit podmínky pro postup do vyššího ročníku či opakování ročníku. Student může vyplnit formulář „Žádost o opakování ročníku“. Této žádosti však může i nemusí být vyhověno. Student může vyplnit formulář „Oznámení o ukončení studia“.

(8) Student získal méně než 50 kreditů za akademický rok a zároveň nemá splněno 6 a více studijních povinností (předmětů). V tomto případě nelze splnit podmínky pro postup do vyššího ročníku či opakování ročníku. Student může vyplnit formulář „Žádost o opakování ročníku“. Této žádosti však může i nemusí být vyhověno. Student může vyplnit formulář „Oznámení o ukončení studia“.

### Článek 3

#### **Pravidla pro podání žádosti a oznámení**

Žádost nebo oznámení student podá přes Univerzitní informační systém (UIS): Portál studenta ► Kontaktní centrum ► volitelně: Hledám řešení ► FAPPZ – Studijní oddělení nejdříve až po poslední zkoušce (zápočtu), kterou v daném akademickém roce plní.

Článek 4  
**Závěrečná ustanovení**

Toto nařízení nabývá platnosti a účinnosti dnem vyhlášení.

prof. Ing. Josef Soukup, CSc., v. r.  
děkan FAPPZ ČZU v Praze

V Praze dne 19. dubna 2024